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12ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 15ª LEGISLATURA 
DA CÂMARA MUNICIPAL DE IBATÉ, REALIZADA EM 11 DE ABRIL DE 2.016. 

 
Aos onze dias do mês de abril do ano de dois mil e dezesseis, às dezenove horas, 
no Plenário João Rossito, realizou-se a presente sessão ordinária, presidida pelo 
Vereador Lindolfo Jovenal Duarte, secretariada pelo Vereador Luis Marino da Silva e 
com a presença dos seguintes Vereadores: Antonio Inácio Barbosa, Fábio da Silva 
Gomes, Geraldo de Sousa Oliveira, João Siqueira Filho, Mário Alberto Frigieri Junior, 
Sidnéia Monte e Waldir Siqueira. Iniciada a sessão foi executado o Hino de Ibaté. A 
Seguir o Senhor Presidente solicitou do Vereador Fábio da Silva Gomes que 
procedesse a leitura da bíblia. PROPOSIÇÕES APRESENTADAS: VEREADOR 
FÁBIO DA SILVA GOMES: Indicação, dispondo sobre fazer manutenção asfaltica 
na Rua Floriano Peixoto nas proximidades da Rua Estéfano Rossi, Santa Terezinha. 
Indicação, dispondo sobre fazer manutenção no sistema de drenagem urbana, na 
Rua Gelindo Thamos, frente ao n° 141, bem como instalação de canaleta na esquina 
com a Rua José Menzani no Jardim Icaraí. Indicação, dispondo sobre criar link para 
acesso rápido à CPFL no site da Prefeitura para manutenção de iluminação pública. 
Os Vereadores Fábio da Silva Gomes e João Siqueira Filho discutiram e explicaram 
a indicação apresentada. Indicação, dispondo sobre cobrar loteador para a 
instalação urgente de iluminação pública na Rua João Altéia, no Jardim Jequitibá I. 
Indicação, dispondo sobre proibir descarte de entulhos em grande quantidade de 
empresas demolidoras e ou grandes demolições particulares no aterro da Prefeitura 
Municipal. Indicação, dispondo sobre criar campanha de conscientização contra 
queimadas urbanas. VEREADOR GERALDO DE SOUSA OLIVEIRA: Indicação, 
dispondo sobre fazer limpeza atrás da Rua Nicola Hercoli, (Rua das Torres) no 
Jardim Nossa Senhora Aparecida/Jardim Icaraí. Indicação, dispondo sobre fazer 
limpeza de terreno ao lado do PSF do Jardim América/Esfer. Indicação, dispondo 
sobre instalar redutor de velocidade de veículos nas Ruas: Sebastião Gomes, 
proximidades do nº 248 e Luis Piccinin ao lado da Escola, proximidades do nº 195, 
Jardim Esfer/Jardim América. Indicação, dispondo sobre instalar impressora, 
ventilador, armário de prontuário, bem como fazer reforma no banheiro e colocar um 
chuveiro para urgência de crianças com muita febre, no PSF do Jardim 
América/Esfer. O Vereador Geraldo de Sousa Oliveira discutiram e esclareceu suas 
indicações apresentadas. VEREADOR LINDOLFO JOVENAL DUARTE: 
Requerimento, dispondo sobre informações da ALL, referente a reparos 
necessários da linha da ferrovia que dá acesso à Popular. O vereador Fábio da Silva 
Gomes discutiu a indicação apresentada. Aprovado. Indicação, dispondo sobre 
recapeamento da Rua Rincão no Jardim Cruzado. Indicação, dispondo sobre tapar 
buracos na Rua Ângelo Monte no Bairro Esfer. VEREADOR LUIS MARINO DA 
SILVA: Requerimento, dispondo sobre a expansão dos serviços de telefonia e 
internet no município de Ibaté. Os Vereadores: Luis Marino da Silva, Fábio da Silva 



 

 
 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE IBATÉ 
Encanto do Planalto 

Rua Santa Iria, nº 281 – Centro – Ibaté – SP 

Fone/Fax: (16) 3343-1233 

 

Sessão Ordinária de 04.04.2016 – Fls. 2 

 

 

 

PRESIDENTE            1º SECRETÁRIO 

 

Gomes e João Siqueira Filho, discutiram o requerimento. Aprovado. Indicação, 
dispondo sobre criar lei de ‘RUA DE LAZER PARA ATIVIDADE DE WHELLING”. O 
Vereador Luis Marino da Silva discutiu e esclareceu sai indicação apresentada. 
Moção, votos de pesar pelo falecimento da Senhora ORLENE APARECIDA MOTTA 
TAVARES. Aprovada. O Senhor Presidente solicitou do Senhor Secretário para que 
fizesse a leitura do requerimento de urgência do processo de nº 243/2.016, de 
autoria do Executivo Municipal, que dispõe sobre autorização ao Poder Executivo 
Municipal celebrar convênio com a União, objetivando a instalação e manutenção de 
Posto de atendimento Eleitoral no Município de Ibaté. Passa para ordem do dia. 
ORADORES: Os Vereadores: Geraldo de Sousa Oliveira, Fábio da Silva Gomes, 
Mário Alberto Frigieri Junior, Luis Marino da Silva e Lindolfo Jovenal Duarte fizeram 
uso da palavra em oradores. O Senhor Presidente colocou em discussão e votação 
o requerimento de urgência, que foi aprovado. ORDEM DO DIA: 1º) PROCESSO 
CM. Nº 243/2016 DE 11 DE ABRIL DE 2016, Projeto de Lei nº 019/2016, de 
autoria do Executivo, que dispõe sobre autorização ao Poder Executivo Municipal 
celebrar convênio com a União, objetivando a instalação e manutenção de Posto de 
Atendimento Eleitoral no Município de Ibaté. Os Vereadores Luis Marino da Silva e 
Fábio da Silva Gomes discutiram e esclareceram o projeto de lei. DECISÃO: Projeto 
aprovado por unanimidade. EXPLICAÇÃO PESSOAL: O Vereador: Geraldo de 
Sousa Oliveira fez uso da palavra em explicação pessoal. Os Vereadores: Fábio da 
Silva Gomes, João Siqueira Filho e Luis Marino da Silva, não fizeram uso da palavra 
em explicação pessoal. Nada mais havendo a ser tratado, foi encerrada a sessão 
lavrada esta ata, que vai assinada, depois de aprovada pelo 
Plenário.......................................................................................................................... 
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